

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/2019

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 42/2019 de 03 de julho de 2019, publicado no DOU nº127, Seção 03, em 04 de julho de 2019, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

No cabeçalho do Edital, **onde se lê** “...e nas demais regulamentações pertinentes, torna pública a abertura de inscrições” **leia-se** “ nas demais regulamentações pertinentes e com base no Edital nº 22 de 29 de maio de 2019 e sua retificação por meio do Edital nº 39 de 14 de junho de 2019, torna pública a abertura de inscrições...”

No subitem 2.1.1 - Vencimentos dos Cargos de Nível Médio - Nível D, **onde se lê**, “...vencimento de: R\$ 2.904,96 (dois mil novecentos e quatro reais e noventa e seis centavos)” **leia-se** “vencimento de: R\$ 2.446,96 (dois mil quatrocentos e quarenta e seis e noventa e seis centavos)”

No subitem 6.9.1.1, **onde se lê**, “Para solicitar a isenção do valor da inscrição, os candidatos amparados pela Lei nº 13.656/2018 deverão enviar até as 23h e 59min do dia 05/08/2019 (horário de Brasília/DF), via *upload*, por meio de link específico no endereço eletrônico da FUNDAÇÃO CESGRANRIO ([www.cesgranrio.org.br](http://www.cesgranrio.org.br)) imagens legíveis de laudo emitido por médico inscrito no Conselho Regional de Medicina e declaração da entidade reconhecida pelo Ministério da Saúde, que comprove que o candidato efetuou a doação de medula óssea, bem como a data da doação”, **leia-se**, “*Para solicitar a isenção do valor da inscrição, os candidatos amparados pela Lei nº 13.656/2018 deverão enviar até as 23h e 59min do dia 18/07/2019 (horário de Brasília/DF), via upload, por meio de link específico no endereço eletrônico da FUNDAÇÃO CESGRANRIO ([www.cesgranrio.org.br](http://www.cesgranrio.org.br)) imagens legíveis de laudo emitido por médico inscrito no Conselho Regional de Medicina e declaração da entidade reconhecida pelo Ministério da Saúde, que comprove que o candidato efetuou a doação de medula óssea, bem como a data da doação.*”

**Fica incluído o subitem 8.2.1.4** - Em caso de igualdade na nota de candidatos, para fins de classificação, na situação em que nenhum dos candidatos empatados possua idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, completos até o último dia de inscrição, o desempate se fará da seguinte forma:

- 1º) maior pontuação na prova de **Conhecimentos Específicos**;
- 2º) maior pontuação na prova de **Língua Portuguesa I**;
- 3º) maior pontuação na prova de **Legislação I**;
- 4º) maior idade.

**Fica excluído o subitem 8.2.2.1.1** - *Em caso de ocorrência de empates na vigésima posição da classificação da PRIMEIRA ETAPA, todos os candidatos empatados nessa posição serão convocados para a SEGUNDA ETAPA.*

No **ANEXO I - QUADRO DE CARGOS, PRÉ-REQUISITOS, VAGAS E JORNADA DE TRABALHO, CARGOS DE NÍVEL MÉDIO - NÍVEL D**;

- a) Para o cargo de **Técnico em Contabilidade** fica excluída a exigência de Registro no Conselho competente;

No ANEXO I - QUADRO DE CARGOS, PRÉ-REQUISITOS, VAGAS E JORNADA DE TRABALHO, CARGOS DE NÍVEL MÉDIO - NÍVEL E;

- b) Para o cargo de **Administrador**, **onde se lê** “Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, bacharelado, em Administração”, **leia-se** “*Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, bacharelado, em Administração ou Gestão Pública*”;
- c) Para o cargo de **Produtor Cultural**, **onde se lê** “certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, bacharelado, em Comunicação Social” **leia-se** “Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, bacharelado, em Comunicação Social **ou em Produção Cultural...**”
- d) Para o cargo de **Técnico em Assuntos Educacionais**, **onde se lê** “Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior em Pedagogia ou Licenciaturas” **leia-se** “*Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior em Pedagogia ou Licenciaturas (em qualquer área)...*”

No ANEXO IV - CRONOGRAMA EVENTOS BÁSICOS **onde se lê**, “Resultado preliminar dos pedidos de isenção do valor de inscrição”, **leia-se**, “*Resultado preliminar dos pedidos de isenção do valor de inscrição (subitem 6.8.1).*”

Ricardo Silva Cardoso

Reitor